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PHILATÉLIE - FRANCE
1 France Classiques entre n°1 et 24 obl. Ensemble B/TB. Cote: 1206€ 90€

2 France Classiques entre n°4 et 99. 28 timbres différents oblitérés 
TB dont n°19, 26A, 27, 52, 36, 46, 71. Cote: 800€ 60€

3 France Classiques entre n°25 et 49 dont 27A, 27B, 33 (B)…
Ensemble B/TB. Cote: 1958€ 150€

4 France Classiques entre n°50 et 106 obl. dont 52, 68, 81.
Ensemble TB. Cote: 1123€ 80€

5 n°14 sur 11 lettres différentes avec nuances de couleur de bleu,
du bleu très foncé au bleu azuré. Bel ensemble. 30€

6
14 lettres classiques dont n°1 obl. 1850, n°16 avec belles marges, 
n°17 carmin jaunâtre, n°24 oblitéré de Beauvais vers Compiègne. 
Bon lot.

50€

7 France "Bleus" sur lettre, +/- 300. Bel ensemble à trier. 150€
8 BF n°6 oblitéré 1er jour. Cote: 210€ 40€

9 France 1852/1960 Collection de timbres neufs et oblitérés.
Cote: + 1100€ 50€

10 France Collection des origines à 1960. Bel ensemble
avec nombreux bons timbres de qualités diverses. 3 classeurs. 150€

11
France Une collection des origines à 1960
+ 1 album de double avec fin de catalogue neuf et obl.
Nombreux bons timbres, qualités diverses.

150€

12
France Collection des origines à 1965. Nombreux bons timbres 
toutes qualités, nombreux documents et divers.
3 albums Leuchtturm.

200€

13 France Collection des origines à 1969 toutes qualités maj. neuf**. 
Nombreux bons timbres et années complètes. 2 albums luxe Yvert. 100€

14 France Jolie collection maj. oblitérée des origines à 1970.
Nombreux bons timbres. 1 album. 100€

15 France Collection des origines à 2000. Timbres neufs et oblitérés 
parfois par multiples. 1 carton. Faciale à ne pas négliger. 250€

16 France 1900/1956 Collection de timbres neufs**. Cote: 1350€ 135€

17
France Collection 1919/1990. Bel ensemble peu rempli au départ 
mais avec tout de même de bons timbres neufs**, parfois en double 
dans les modernes. Cote élevée + 7500€. 2 albums Yvert.

500€

18 France 1938/1947 Collection de timbres oblitérés TB. Cote: 1118€ 80€
19 France Collection 1950/1972 neuf**. Cote + 2000€ 250€



20 France Collection 1950 à 1983, semble complet neuf**.
2 albums DAVO. 150€

21 France 1956/1979 Collection de timbres neufs** dans un album 
Leuchtturm. Cote: 1215€ 90€

22 France Collection 1977/1986 de timbres oblitérés à compléter. 
Cote: 200€ 20€

23
France Collection 1980/2023 neuf**.
Bel ensemble en 15 albums Yvert Luxe.
Quelques timbres antérieurs. Forte faciale tp + autoadhésifs.

800€

24 France 1983/1989 Collection de timbres neufs** dont PA, Préo, 
CNEP, Service dans un classeur Safe. Cote: 950€ 90€

25 France Timbres neufs** 1990/2009 sur pages Lindner.
Faciale env. 1500€ 300€

26 France 1992/2003 Collection de timbres oblitérés dont blocs
et carnets. Cote + 1580€ 120€

27 France 1999/2004 Collection de timbres neufs**. Faciale 292€ 90€

28 France 2002/2004 Collection de timbres neufs**
dans une reliure MOC. Nombreux blocs et carnets. Faciale 300€ 150€

29 France 2005/2008 Collection de timbres neufs**. Faciale 223€ 80€
30 France petite collection de bons timbres neufs*. Cote + 1500€ 75€

31 France Lot de millésimes: Type blanc, Semeuse,
Taxe + 2 FM. Timbres neufs*. Cote: 510€ 50€

32 France Taxe Lot  de 44 millésimes avec dates différentes neufs*. 
Cote: 1170€ 90€

33 France Ensemble de blocs et feuillets neufs** (8/28, 30/31A, 33/34, 
36/38, 40/46, 48/51,53, 58/60, 63/64, 71/72, 75). Cote: 500€ 50€

34
France Ensemble de blocs et feuillets neufs** (n°9/28, 30/31A, 
33/34, 36/38, 40/46, 48/51, 59/60, 63/64, 80/81, 87, F3365).
Cote: 500€

50€

35 France CNEP 1980/2021.
Les bons blocs sont présents mais il manque 15 blocs. 100€

36 France 1 album de variétés sur timbres d'usage courant. Bons tp. 80€
37 Timbres Pub. 50 timbres, la plupart oblitérés. 20€

38 France Plis aériens env. 1930/40.
10 différents dans un classeur + divers. 30€

39 France Thème la seconde guerre mondiale. Lot de feuilles neufs** 
entre n°669 et 2611 dans un grand classeur. Cote: 2033€ 200€



40 France Petit ensemble de timbres modernes parfois en quantité, 
pour la faciale, 4 classeurs. 60€

41 France Ensemble de timbres neufs** en Francs . Faciale 764€ 250€

42
France Enorme stock de timbres oblitérés classés au numéro entre 
1900 et 2012 (Timbres-poste, Autoadhésifs, Carnets).
Environ 30 classeurs.

500€

43 France Petit stock des origines à 1970 neuf et oblitéré.
20 petits classeurs. 100€

44 France Ensemble de petits formats oblitérés 1900 à 1960
+ classeur avec de nombreuses variantes et variétés à découvrir. 30€

45 France stock de timbres oblitérés toutes périodes.
1 caisse d'albums. 50€

46 France 5 classeurs de timbres neufs et oblitérés, 1 classeur
de flammes postales et 1 lot de documents postaux divers. 100€

47 France 1 bon carton à trier avec documents et timbres.
Petit stock ancien maj. collé avec bons timbres millésimés… 250€

48 Vrac de France en 10 classeurs et 2 boites de timbres oblitérés. 70€
49 France 1m3 de collections diverses à trier, toutes qualités. 700€
50 Feuillets du Musée Postal et CEF. Environ 20 albums. 80€

51 Enveloppes 1er jour entre 1999 et 2007 + 1970/71.
Plus de 500 enveloppes. 30€

52 Enveloppes 1er jour entre 2017 et 2023. Plus de 300 enveloppes. 30€

53 France 1972/1979 Plus de 420 enveloppes 1er jour différentes dont 
PA et bloc Arphila. 50€

54 France 1980/1987 Plus de 500 enveloppes 1er jour dont PA, 
PhilexFrance. 4 classeurs. 60€

55 France 1994/1999 Plus de 400 enveloppes 1er jour différentes. 50€

56
Maréchal Pétain. Biographie de Philippe Pétain édition Bonne 1951 
numéroté 505 + 1 portrait noir et blanc (signature Philippe Pétain 
imprimée)

50€

57 France Petites gravures 1995/2003.
Plus de 450 différentes en 9 albums bleus. 100€

CARTES POSTALES, LETTRES, DIVERS
58 Affranchissements composés Destinations Sélection de 600 lettres 

toutes périodes. À étudier. 100€

59 Affranchissements composés + divers. Ensemble de 600 lettres
ou CPA, toutes périodes. Oblitérations intéressantes. À étudier. 100€



60
Armée d'Orient - Guerre 14/18 et divers. Ensemble de 600 lettres 
ou CPA, toutes périodes. Oblitérations et affranchissements
intéressants. À étudier. 

100€

61
Allemagne Guerre 39/45 Colonies Portugaises.
Sélection de 600 lettres ou CPA ou entiers.
Oblitérations et affranchissements intéressants. À étudier.

100€

62 Prisonniers 1914/1918. Ensemble de 600 lettres ou CPA.
Oblitérations intéressantes. Très bon lot. 100€

63 Censures françaises et étrangères 1914/1918.
Sélection de 600 lettres ou CPA, à étudier. 100€

64 Militaria. Ensemble de 600 lettres ou CPA, toutes périodes.
Oblitérations et affranchissements intéressants. À étudier. 100€

65 Oblitérations Daguin Sélection de 600 lettres ou CPA,
toutes périodes. 100€

66
Type Sabine et Blason. Sélection de 600 lettres ou CPA,
toutes périodes. Oblitérations et affranchissements intéressants.
À étudier. 

100€

67
ISERE HAUTE LOIRE : Sélection de 600 lettres ou CPA,
toutes périodes. Oblitérations et affranchissements intéressants.
À étudier.

100€

68
LOZERE - MILITARIA DIVERS : Sélection de 600 lettres ou CPA, 
toutes périodes. Oblitérations et affranchissements intéressants.
À étudier.

100€

69 SEINE MARITIME : Sélection de 600 lettres ou CPA, toutes périodes. 
Oblitérations et affranchissements intéressants. 100€

70
MEURTHE ET MOSELLE : Sélection de 600 lettres ou CPA, 
toutes périodes. Oblitérations et affranchissements intéressants.
Bel ensemble à étudier.

100€

71 PUY DE DÔME : Sélection de 600 lettres ou CPA, toutes périodes. 
Oblitérations et affranchissements intéressants. À étudier. 100€

72 LOIRE ATLANTIQUE : Sélection de 600 lettres ou CPA. Oblitérations 
et affranchissements intéressants. Toutes périodes. À étudier. 100€

73
MARNE ARDECHE : Sélection de 600 lettres ou CPA,
toutes périodes. Oblitérations et affranchissements intéressants.
À étudier.

100€

74
BOUCHES DU RHÔNE : Sélection de 600 lettres ou CPA,
toutes périodes. Oblitérations et affranchissements intéressants.
À étudier. 

100€



75 VAR - VOSGES : Sélection de 600 lettres ou CPA, toutes périodes. 
Oblitérations et affranchissements intéressants. À étudier. 100€

76
VAUCLUSE - VIENNE : Sélection de 600 lettres ou CPA,
toutes périodes. Oblitérations et affranchissements intéressants.
À étudier. 

100€

77
PUY DE DÔME - CANTAL : Sélection de 600 lettres ou CPA,
toutes périodes. Oblitérations et affranchissements intéressants.
À étudier. 

100€

78 ILLE ET VILAINE : Ensemble de 600 lettres ou CPA, toutes périodes. 
Oblitérations et affranchissements intéressants. À étudier. 100€

79 CHER : Sélection de 600 lettres ou CPA, toutes périodes.
Oblitérations et affranchissements intéressants. À étudier. 100€

80 HAUTES-ALPES : Sélection de 600 lettres ou CPA, toutes périodes. 
Oblitérations et affranchissements intéressants. À étudier. 100€

81
Suède - Tchécoslovaquie - Pays-Bas - Colonies néerlandaises. 
Ensemble de 600 lettres ou CPA, toutes périodes.
Oblitérations et affranchissements intéressants. À étudier. 

100€

82 Thèmes : Sport à Unesco, Unicef, Pompiers, Préhistoire, Vélo etc… 
Sélection de 600 lettres, oblitérations intéressantes. À étudier. 100€

83 Reproduction de timbres en Vermeil. 23 différentes émises 
lors du bicentenaire de la Révolution. 1 écrin bleu. 100€

84 Télécartes France 1 album +/- 150 différentes. 15€

85 Monnaies et billets du monde. 1 carton de pièces à trier, en album 
et en vrac. 100€

PHILATÉLIE - MONDE
86 Andorre français Joli petit stock des origines à 2010.

Quelques neufs* au début sinon neuf**. Cote élevée. 120€

87 Andorre français 1931/1967 dont fin de catalogue.
Collection de timbres neufs**/*/obl. Cote: 1350€ 90€

88 Mayotte Petit stock luxe du n°32 à la fin, par multiples. 100€
89 Monaco n°119/134*. Cote: 640€ 65€

90 Monaco Beau stock de 1960 à 2009 par multiples.
Forte faciale (+4000€) 700€

91 Monaco Petit fond de stock toutes périodes, toutes qualités
en 4 classeurs et 1 pochette. Bons timbres. 100€

92 Monaco 1939/1984 Collection de timbres neufs**/*/obl.
Présence de quelques Wallis et Futuna. 1 classeur. Cote: 1086€ 90€



93 Monaco 1941/1952 collection de timbres neufs maj. **.
Cote: 1119€ 100€

94 Monaco 1966/1977 collection de timbres neufs maj. **.
Cote: 1002€ 90€

95 Monaco Jolie collection 1971/2008 neuf**.
Semble complet en 6 albums luxe Lindner. 180€

96 Monaco Collection neuf** 1990/2006.
Bel ensemble dans 1 album Filabo. 60€

97

Monaco Bel ensemble de timbres oblitérés d'env. 1995 à 2015. 
Nombreux timbres en années complètes du service  monégasque. 
Nombreux bons timbres notamment BF ND et quelques anciens.
1 pochette.

100€

98 Monaco timbres toutes périodes, toutes qualités. Cote: 400€ 40€

99 Nouvelle Calédonie + Polynésie Collection de timbres oblitérés
dont PA. Toutes périodes. Cote env. 800€ 50€

100 Réunion CFA Collection neuf*/obl. + stock luxe neuf**. Cote: 2746€ 180€

101 Réunion CFA 1 petit stock de timbres oblitérés.
Nombreux bons timbres. Ensemble difficile à constituer. 100€

102 Saint Pierre et Miquelon 1986/2010.
Collection de timbres neufs** dont PA. Cote + 1600€ 150€

103 Saint-Pierre et Miquelon Collection 1986/2001 neuf**. 30€
104 TAAF n°1/19**/*. Cote: 434€ 50€

105 TAAF 46 feuilles complètes de timbres entre 2010 et 2016
+ 18 CRI de différents pays oblitérés des TAAF. Faciale 600€ 100€

106 TAAF 1955/1990 Collection de timbres neufs* dont PA.
Belle collection à poursuivre. Cote: 1560€ 150€

107 TAAF 1970/1996 dont PA Collection de timbres neufs**
dans un album Lindner. Cote: 1486€ 180€

108 TAAF 70 notices 1er jour avec timbre et TAD entre 2007 et 2014. 100€

109 Ex-colonies françaises, DOM-TOM, Andorre, Mayotte.
3 albums et 1 carnet de timbres toutes qualités. Cote: 2500€ 100€

110 Colonies françaises émissions générales entre n°1 et 58.
32 timbres différents dont n°6-26-29-45 oblitérés. Cote: 792€ 90€

111 Colonies françaises 3 classeurs anciens de timbres toutes qualités. 
Cote: 4140€ 250€

112 Colonies françaises Petit stock obl. et neuf.
Quelques bons timbres souvent par multiples. 7 classeurs. 140€



113 Colonies françaises et pays indépendants d'Afrique.
1 carton de 5 classeurs. 100€

114 France et Colonies françaises 1937/1947,
15 1er vols tous référencés Catalogue F. Muller 1949. Cote: 2850€ 45€

115 Allemagne Bade Collection de timbres neufs*.
À poursuivre. Cote: 426€ 50€

116 Allemagne Wurtemberg n°1/52*- + bloc.
Pays complet avec charnières propres. Cote: 637€ 80€

117 Anjouan, Bénin, Canton, Cavalle, Chine, Cilicie...
Ensemble de timbres des colonies françaises toutes qualités. 150€

118 Cameroun Période colonies françaises Collection de timbres neufs 
dont PA et Taxe. Ensemble TB. Cote: 724€ 70€

119 Comores Période française 1950/1973.
Collection de timbres neufs** dont PA et Taxe. Cote: 733€ 75€

120 Comores, Gabon, Inde, Océanie, Obock, Cote des Somalis.
1 classeur de timbres toutes qualités. Cote: 4300€ 450€

121 Congo Période colonies françaises. Collection de timbres neufs**/*. 
Ensemble TB. Cote: 1047€ 90€

122 Colonies françaises Cote d'Ivoire. Collection de timbres neufs**/*. 
Ensemble TB. Cote: 980€ 80€

123 Cote des Somalis, Afar et Issas, Djibouti.
1 classeur de timbres toutes qualités. Cote: 3300€ 350€

124
Colonies françaises Dahomey 1899/1944.
Collection de timbres neufs dont quelques PA. Ensemble TB.
Cote: 982€

80€

125 Colonies françaises Gabon + quelques divers.
Collection de timbres neufs**/*. Ensemble TB. Cote: 1553€ 120€

126 Grand Liban timbres entre n°1 et 185 + PA et Taxe.
Ensemble de timbres neufs. Cote: 935€ 80€

127 Guadeloupe timbres entre n°3 et 196.
Collection de timbres neufs**/* dont PA et Taxe. Cote: 896€ 70€

128 Madagascar 1960/1968, 52 timbres non dentelés neufs**
+ 2 épreuves de luxe. 90€

129 Tchad Ensemble de 50 timbres non dentelés neufs**
(63/79 sauf 73, 82/83, 98/101, 174/182, 242, PA n°4…) 90€

130 Tunisie Collection 1888 aux années 2000 de timbres neufs/obl.
Bon état général. Cote + 1500€ 120€

131 Tunisie 1926/1934 Séries complètes de timbres neufs*.
Charnières propres. Cote: 296€ 30€



132 Europe lot de timbres majorité oblitérés toutes périodes. Forte cote. 90€
133 Europe tous pays, toutes périodes et toutes qualités. Bonne cote. 75€
134 Europe 8 classeurs tous pays, toutes périodes et toutes qualités. 80€

135 Allemagne Empire Quelques classiques oblitérés TB
et Allemagne fédérale timbres neufs** jusqu'en 1989. Cote: 1250€ 90€

136 Allemagne fédérale 1949/1994 Collection de timbres neufs**.
Cote: 2280€ 150€

137 Allemagne fédérale 1953/1985.
Collection de timbres oblitérés sur feuilles. Cote: 1370€ 90€

138 Allemagne fédérale 1953/1994 collection de timbres neufs**/*. 
Cote: 1500€ 120€

139 Allemagne fédérale Collection 1980/2001 neuf**, semble complet. 
Quelques oblitérés sinon grande maj. neufs sur feuilles Leuchtturm. 80€

140 Allemagne (maj RFA + un peu Berlin et Bizone) années complètes 
ou séries complètes sur plaquette maj. neuf. 200€

141
Belgique Collection majorité neuf** des origines à 2000
(semble complet à partir de 1940). Nombreux bons timbres.
5 classeurs.

150€

142 Belgique 1960/1987 Collection de timbres neufs**. Cote + 800€ 60€

143 Belgique Collection neuf** 1963/1992
+ nombreux timbres antérieurs. 50€

144 Espagne des origines aux années 2000 + Grande-Bretagne lot de 
classiques. Collection de timbres oblitérés. Cote + 4500€ 150€

145 Grande-Bretagne, Grèce, Turquie, Argentine
7 classeurs avec de bons timbres anciens maj. obl. 150€

146
Grande-Bretagne très bien représentée, Liechtenstein,
Luxembourg, Pays-Bas. Timbres toutes qualités.
Cote très importante + 3000€

150€

147 Grande-Bretagne Lot de timbres anciens entre n°12 et 62.
22 timbres, oblitérations légères ou bien lisibles. Cote + 2000€ 90€

148 Grande-Bretagne Collection neuf** 1984/2006 parfois
en double. 1 classeur. 80€

149
Féroé, Åland, Islande 1 classeur de timbres neufs et obl. modernes 
(maj. neufs) + une bonne dizaine d'encarts modernes avec timbres, 
Italie, Suisse…

100€

150 Colonies anglaises et Pays d'Afrique. Collection de timbres neufs et 
oblitérés. Très bon lot pour recherche thématique. 50€

151 Liechtenstein Collection neuf** 1990/2009.
Bel ensemble dans 1 album Filabo. 50€



152 Luxembourg Collection neuf** 1990/2000.
Belle qualité en 1 album Filabo. 40€

153 Russie, Ukraine, Autriche-Hongrie: 80 documents, entiers postaux 
et lettres (anciens). 60€

154 Russie 1969/ début années 80 timbres neufs** dont blocs.
Cote: 300€ 30€

155 Suisse 1 classeur de timbres oblitérés modernes 1980/2015.
Bel ensemble. 100€

156 Vatican Collection neuf** 1990/2004.
Bel ensemble dans 1 album Filabo. 50€

157 Israël 1950/1966 Collection de timbres neufs* sur feuilles.
Cote: 1750 120€

158 Amérique (nord, sud et centre)
7 classeurs tous pays, toutes périodes et toutes qualités. 60€

159 Canada Collection de timbres neufs et oblitérés: PA, Service, Taxe 
et blocs depuis 1928. Ensemble TB. Cote: 678€ 50€

160 Etats-Unis moderne. 3 classeurs de timbres neufs des années 
2000. Timbres en bloc de 4 et feuillets nombreux. 100€

161 Australie collection de timbres neufs/obl. 1941/1990.
Très bel ensemble. Cote: 1118€ 90€

162 Nouvelle Zélande 1990/2008 + fin de catalogue depuis l'origine. 
Collection de timbres neufs et oblitérés. Ensemble TB. Cote: 1343€ 90€

163 Emirats, Yémen, Moyen-Orient, Afrique, DOM-TOM, Colonies et ex., 
7 classeurs de timbres toutes périodes, toutes qualités. 60€

164 Asie dont Chine, Philippines, Australie/ Nouvelle Zélande :
6 classeurs de timbres toutes périodes, toutes qualités. 120€

165 Chine moderne Collection neuf** 1985/2005.
Semble plus ou moins complet. 1 gros classeur. 80€

166 Chine Ensemble de 10 livres annuels de la Poste entre 1993
et 2004. 60€

167 Monde 1 petit classeur avec quelques timbres anciens Chine
et Japon. 50€

168 Vietnam Collection de timbres maj. oblitérée. Cote + 600€ 50€

169 France et Monde 1 sac de 15 classeurs à trier. Timbres neufs
et oblitérés notamment début de collection prix Nobel. 150€

170 France et Monde 1 bon carton à trier. Timbres sur fragments, 
lettres, albums…etc. 150€

171 France et Monde Un gros carton à trier. 150€



172 France et Monde 1 gros carton à trier. 100€
173 Monde 1 m3 de collections diverses à trier, toutes qualités. 500€
174 Monde 1 très beau carton à trier. Nombreux bons timbres. 250€

175 Vrac: 1 carton de flammes, 1 boite de timbres France et tous pays, 
1 classeur divers Monde, 5 documents avec timbres  or. 40€

176 Monde 4 classeurs tous pays, toutes périodes et toutes qualités. 50€

177
Monde 1 carton de timbres et lettres diverses dont 35 lettres et EP 
au type Sage, 36 lettres et EP USA avant 1900, 35 lettres et EP 
Allemagne période 1945/49.

60€

178 Vrac du monde entier en 10 classeurs dont France.
Toutes périodes, toutes qualités. 60€

179 1 carton de vrac tous pays, toutes périodes, toutes qualités. 100€
180 1 carton de vrac tous pays, toutes périodes, toutes qualités. 100€
181 1 sac de vrac tous pays, toutes périodes, toutes qualités. 100€
182 1 carton de vrac tous pays, toutes périodes, toutes qualités. 80€
183 Monde Timbres et documents. Un carton à trier. 80€
184 Vrac tous pays + loupes  / fond de collection en 3 cartons. 80€

185 1 petit m3 de timbres en cartons.
Fonds de collection/ vracs/matériel. 100€

186 Thématique Sport 2 classeurs de timbres toutes qualités. 20€

187 Thème Bateaux et Navires. Jolie collection en 8 albums :
timbres à l'unité, en feuille, documents, courriers divers… 200€

188
Conseil de l'Europe, idées européennes, Parlement Europe,
symbolisme. Ensemble de timbres et documents dans 3 pochettes 
et 1 classeur.

100€

189

Thème Général De Gaulle. 54 enveloppes ou cartes, 56 blocs ou 
feuillets, 2 livrets souvenir, 3 carnets spéciaux, 258 timbres dentelés 
et non dentelés, 19 triptyques dentelés et non dentelés, 9 paires 
tête-bêche.

150€

190 Thème Aviation 20 lettres dont 14 1er vol. Période 1923/1960. 40€

191 Concorde 40 lettres ou CP neuves et voyagées dont 6 1er vol 
dont 1er vol à Mach 2). 30€



NOM  PRÉNOM  

ADRESSE    

    

VILLE  CODE POSTAL  

PAYS    

Tél : Mél :  @

O R D R E  D ’ A C H AT  V E N T E  D U  2 3 / 0 4 / 2 0 2 4

LOTS N° DESCRIPTION ENCHERES MAXIMUM
(HORS FRAIS LÉGAUX)

SARL SVV
Denis HERBETTE
Maison de Vente aux Enchères
19, rue André Tempez
80600 DOULLENS

Agrément n°2002-158

2 RUE DE L’ÉTOILE
CS 79 013
80094 AMIENS CEDEX 3
Tél. (33) 03 22 71 01 13
Fax (33) 03 22 71 71 89
vpiolle@yvert.com

 Je vous prie d’acquérir, pour mon compte personnel, les numéros ci-dessous désignés,
 aux prix d’adjudications indiqués.

 Je désire prendre à l’étude les lots qui me seront adjugés
  Je désire prendre chez YVERT & TELLIER les lots qui me seront adjugés
 Je désire que les lots adjugés me soient envoyés à mes frais

 (les frais d’expédition seront ajoutés au bordereau de vente)

PROCHAINES VENTES AUX ENCHÈRES
Contactez-nous afi n de nous confi er vos collections


